KOMUNIKAT 7/2022
REPREZENTACJA POLSKI
NA MISTRZOSTWA ŚWIATA DZIECI
Cacak, 27-29.05.2022


Zainteresowane kluby prosi się o zgłaszanie kandydatur dzieci do udziału w Mistrzostwach Świata Dzieci w Serbii. Kandydatury należy nadsyłać do biura PZKFiTS na adres: pzkfits@pzkfits.pl do godz. 24:00 dnia 16.05.2022 r (poniedziałek). Po zamknięciu listy zgłoszeń PZKFiTS poda w odrębnym Komunikacie skład reprezentacji A i B, opierając się na dotychczasowych wynikach.

Uwagi:
Obie Drużyny jadą na koszt własny. Organizacja transportu we własnym zakresie. Organizator oferuje transport z lotniska w Belgradzie (Nikola Tesla Airport) do hotelu i z powrotem za 60 EUR od osoby. Oficjalnym dniem przyjazdu jest piątek, 27.05.2022, a wyjazdu – niedziela, 29.05.2022. Tylko w te dni będzie dostępny oficjalny transport.

Drużyna A (9 dziewczynek + 5 chłopców + 2 delegatów) płaci wpisowe w wysokości 60 EUR od osoby (zakwaterowanie w pokoju 2-osobowym), płatne na miejscu gotówką. Zakwaterowanie w pokoju 1-osobowym – 200 EUR. W tym jest zakwaterowanie, wyżywienie, wejściówki, bankiet.

Drużyna B (nielimitowana, w tym osoby towarzyszące) płaci wpisowe w wysokości 200 EUR i ma takie same świadczenia jak Drużyna A. Płatne gotówką na weryfikacji.
Nie ma zwrotu lub podziału tej kwoty w przypadku korzystania z innego noclegu.
Osoby towarzyszące mogą zakupić pakiet częściowy (bilety na zawody i bankiet, transport lokalny) za 100 EUR.

Wszyscy chętni do udziału w Drużynie B proszeni są o nadsyłanie swoich kandydatur do godz. 24:00 dnia 17.05.2022 r (wtorek) na adres: pzkfits@pzkfits.pl 

Nie ma opłaty depozytu hotelowego. Za wszelkie szkody ponosi odpowiedzialność kierownictwo ekipy.

Weryfikacja zawodniczek odbywa się w piątek, 27.05.2022, w godz. 12:00 – 17:00 w hotelu „Kole”, Preljina, Čačak hotelkole@moravacacak.com 
Wszyscy muszą posiadać Paszporty lub DO. Nagrania muzyki do programu tylko na płytach CD (90 s).  
Nowy przepis: strój do programu dowolnego dziewczynek musi zakrywać brzuch. Plecy mogą być odkryte.

Zawody będą rozgrywane w hali zakładów "Zračak", ul. Nušićeva 24, Čačak.

Parada drużyn: w paradzie musi uczestniczyć jeden delegat (w oficjalnym stroju IFBB) oraz jedna zawodniczka (w stroju do programu dowolnego).

Narada Techniczna: rozpocznie się o 17:30 w piątek w hotelu. Obecność delegatów i sędziów obowiązkowa. Na tej naradzie rozdawane są wejściówki na backstage. Drużyny 5-osobowe lub większe otrzymują 3 wejściówki, drużyny mniejsze – 2 wejściówki.

Mistrzostwa rozgrywane zgodnie z zasadami obowiązującymi dla zawodów jednodniowych (w finale wykonuje się tylko programy dowolne).
